



Аудиторська фірма «МІК» ЛТД  
Ресстр АПУ: № 0434.  
61202, м. Харків, пр. Перемоги, б.50А, к.40  
тел./факс (057) 719-33-24, 719-33-25  
E-mail: info@mik.kh.ua

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Бухгалтерський облік» / «Accounting»**  
**підготовки здобувачів фахової передвищої освіти**  
**спеціальності 071 Облік і оподаткування**  
**галузі знань 07 Управління та адміністрування**

*Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр»  
спеціальність «Облік і оподаткування»,  
освітньо-професійна програма «Бухгалтерський облік» / «Accounting»*

Освітньо-професійна програма «Бухгалтерський облік» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» складена логічно, визначені цілі, завдання, зміст, умови та механізм реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки здобувача за даною спеціальністю.

В ОПП визначені програмні компетентності, виходячи із завдань та практичних проблем у сфері обліку і оподаткування. Вони розподілені на загальні та фахові, найбільш відповідні для вказаної програми. Фахові компетентності дають змогу використовувати сучасний інструментарій і технології у сфері обліку і оподаткування.

ОПП орієнтована на базову спеціальну підготовку сучасних бухгалтерів, контролерів, державних податкових інспекторів, формування фахівців з обліку і оподаткування з творчим мисленням, здатних використовувати існуючі методи відображення господарських операцій обліковій системі, узагальнювати їх, виконувати контрольні функції.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері обліку та оподаткування діяльності суб'єктів господарювання, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач і знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми у сфері бухгалтерського обліку.

Освітньо-професійну програму розроблено на основі Стандарту фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 № 698 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», введеного в дію з 2021/2022 н. р.

**Рецензент**

Бухгалтер приватного підприємства  
«Аудиторська фірма «МІК-АУДИТ»»

Наталія БУШІМАНОВА